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Qeveria e Republikës së Kosovës 

Llogaria e Sfidës së Mijëvjeçarit – Kosovë 

Qeveria e Republikës së Kosovës synon të nënshkruajë një Kompakt të Sfidës së Mijëvjeçarit me 
Korporatën e Sfidave të Mijëvjeçarit të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara në muajin Korrik 2022 për t'i 
mundësuar Qeverisë së Republikës së Kosovës zbatimin e këtij programi dhe arritjen e objektivave të 
Grantit të MCC-së (kompakt). , dhe synon të aplikojë pjesë të të ardhurave të fondeve për pagesat për 
kontratat për mallra, punë dhe shërbime. Qëllimi i këtij Kompakti është zvogëlimi i varfërisë përmes 
rritjes ekonomike në Kosovë. MCC do të ofrojë ndihmë në një mënyrë që do te forcoj qeverisjen e mirë, 
lirinë ekonomike dhe investimet në popullin e Kosovës. Shuma totale e financimit të MCC-së e vënë në 
dispozicion sipas këtij Kompakti  nuk do të kalojë dyqind e dy milionë dollarë amerikanë (202,000,000 
USD). Në përputhje me Udhëzimet për Kontributet e Vendit, Qeveria do të japë një kontribut prej jo më 
pak se tridhjetë e katër milionë e gjashtëqind e shtatëdhjetë mijë e gjashtëqind dollarë të Shteteve të 
Bashkuara (34,670,600 USD) gjatë afatit të Kompaktit për të përmbushur Objektivat e Programit dhe 
Objektivat e Projektit të këtij Kompakti (“Kontributi i Qeverisë”). Programi përbëhet nga tre projekte të 
dizajnuara për t'iu përgjigjur kufizimeve të furnizimit jo të besueshëm me energji elektrike në Kosovë, 
në përputhje me prioritetet kombëtare të zhvillimit dhe energjetikës të Qeverisë, dhe të çojë në uljen e 
varfërisë dhe rritje të qëndrueshme ekonomike në Kosovë: (i) Projekti për Ruajtjen e Energjisë, (ii) 
Projekti i Përshpejtimit të Tranzicionit të Drejtë dhe te Duhur  projekti  (JETA)  dhe (iii) Projekti për 
Objektin Katalizator Amerikan  për Zhvillim (ACFD).  

Qeveria do të sigurojë që prokurimi i të gjitha mallrave, punëve dhe shërbimeve nga Qeveria ose 
ndonjë Ofruesi për zbatimin e Programit të jetë në përputhje me Udhëzimet e Prokurimit të Programit 
të MCC-së (“Udhëzimet e Prokurimit të Programit MCC”). 

Financimi i MCC-së alokohet nga Kongresi i SHBA-së dhe është i detyruar për kompaktin up-front, pa 
financim shtesë ose të pjesshëm. Kur një kontratë nënshkruhet me një Entitet te MCA, paratë janë   në 
dispozicion të Entitetit te  MCA dhe, për shumicën e kontratave, faturat u paguhen drejtpërdrejt 
Kontraktorëve/Konsulentëve/Furnizuesve nga Thesari i SHBA-së. 

Programi i prokurimit për periudhën nga qershori 2022 deri në dhjetor 2022 do të përfshijë sa vijon: 

Prokurimet e planifikuara për shërbimet administrative dhe teknike: 

Prokurimi i Mallrave 

*  IT Hardware, sisteme dhe softuer të transmetimit të të dhënave 

* Mobilje  te zyreve dhe pajisje të përgjithshme për zyre  

Prokurimi i Punimeve 

* Rehabilitimi i strukturave ekzistuese të ndërtesave të zyrave 

Prokurimi i Shërbimeve (të përfshihen shërbimet e konsulencës) 

Agjenti i Prokurimit (AP) 

Agjenti fiskal (FA) 

 Rekrutimi i Shërbimeve të Burimeve Njerëzore- MCA-Kosova 

Anëtarët e Panelit të Pavarur të Vlerësimit Teknik 

Sisteme te ruajtjes se energjise se baterise ( BESS) Konsulent ligjor/rregullator i dizajnit  

Përshpejtimi i tranzicionit të Drejtë dhe te Duhur  (JETA) Aftësitë energjetike për të ardhmen 

Përshpejtimi i tranzicionit të Drejtë dhe te Duhur  (JETA) Fuqia Punëtore Gjithëpërfshirëse e Sektorit të 

Energjisë 

Konsulent i Menaxhimit të Projektit (PMC) 

Konsulent i Mbikëqyrjes Mjedisore dhe Sociale (ESOC) 

Kontratat për mallra, punë dhe shërbime të financuara në kuadër të programit do të zbatohen sipas 
parimeve, rregullave dhe procedurave të përcaktuara në Udhëzimet e Prokurimit të Programit MCC, të 
cilat mund të gjenden në faqen e internetit të MCC-së. 

Prokurimi është i hapur për të gjithë ofertuesit nga vendet burimore të pranueshme siç përcaktohet në 
Udhëzimet e Prokurimit të Programit MCC. 

Njoftimet specifike të prokurimit për kontratat që do të tenderohen sipas procedurave të tenderit 
konkurrues dhe për kontratat e konsulencës do të shpallen, pasi ato bëhen të disponueshme, në 
Biznesin e Zhvillimit të Kombeve të Bashkuara (UNDB): http://www.devbusiness.com. Development 
Gateway Market (dgMarket): http://www.dgmarket.com.  www.sam.gov  dhe në gazetat lokale, dhe 
organet e tjera mediatike sipas rastit. 

Kontraktorët dhe konsulentët e kualifikuar të cilat janë te  interesuar dhe  dëshirojnë të përfshihen në 
listën e postimeve për të marrë një kopje të reklamave, ose ata që kërkojnë informacion shtesë, duhet 
të kontaktojnë: 

Agjenti i Prokurimit : Agjenti i Përkohshëm i Prokurimit 

c/o: MCA-Kosovo 

Adresa: 
MCA-Kosovo  
Bulevardi  Miss Edit Durham  nr.46 
10 000 Prishtine, Kosovë 

Email: 
mcakosovoprocurement@gmail.com  
franklin@ebmse.com 
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